

头条

泰国警方:曼谷酒店 6名外国人死于氰化物中毒

据新华社电 泰国警方17日说,前一天在首都曼谷市区一家酒店房间内被发现死亡的6名外国人死于氰化物中毒,警方在他们使用的杯子里发现了氰化物痕迹。

泰国警方17日通报,血检结果显示,6名死者的血液中含有氰化物。曼谷警察局负责调查这一事件的警官当天在记者会上通报,警方确认死者其一用氰化物毒死了另外5人。

警方16日通报,由于客人没有按时退房,酒店服务员到房间检查,发现这6人被锁在酒店五层的房间内且已经死亡,于是立即报警。死者3男3女,

其中4人为越南人,2人为越南裔美国人。现场没有打斗迹象。

曼谷总警长提迪·桑沙旺说,“这不是自杀,而是另有凶手”,“我们正在追踪他们下飞机后的每一个环节”。

酒店记录显示,死者15日13时左右订餐。在事发现场,这些餐食没有被吃过的迹象,但有6个有饮用痕迹的空杯子。

泰国总理赛塔·他威信及泰国政府多名高级官员16日晚赴事发酒店视察,责成警方迅速查清这起事件。赛塔随后告诉媒体记者,这是一起意外,不应影响泰国旅游业。

越通社报道,越南驻泰国大使馆正

与泰方合作调查,将为在泰国的越南公民提供必要保护措施。

美国国务院发言人马修·米勒说,美方知悉两名美国公民在曼谷的酒店死亡,向死者亲属表示慰问。美方密切关注事态发展并将为涉事家庭提供领事协助。

旅游业是泰国经济支柱产业之一。2023年,泰国接待外国游客2800万人次,外国游客在泰国消费1.2万亿泰铢(约合337.1亿美元)。泰国政府预计,今年赴泰外国游客总数将达到3500万人次。为吸引更多游客,泰国政府推出了延长免签停留期限等多项举措。

社会

阿曼附近海域

一油轮倾覆 16人失踪

据新华社电 阿曼海事安全中心16日发表声明说,一艘油轮此前在阿曼附近海域倾覆,13名印度籍船员和3名斯里兰卡籍船员失踪。

据阿曼通讯社报道,这艘悬挂科摩罗国旗的油轮15日在阿曼附近的阿拉伯海海域倾覆。另据当地媒体报道,事发时这艘油轮正驶向也门港口城市亚丁。

阿曼海事安全中心16日在社交媒体平台上说,搜救仍在进行中。

共和党代表大会场地附近 美国警方击毙一持刀男子

据新华社电 美国威斯康星州密尔沃基市警方16日说,来自俄亥俄州的增援警察当天在共和党全国代表大会场地附近开枪击毙一名持刀男子。

共和党全国代表大会15日至18日在密尔沃基举行。据美联社报道,来自多个司法辖区的数以千计警察被派往密尔沃基,为大会提供安全保障。

密尔沃基市警察局局长杰弗里·诺曼在新闻发布会上说,13名来自俄亥俄州哥伦布市的警察在指定巡逻区域碰面时,发现一名男子双手各持一把刀,与另一名男子争执。见持刀男子无视警方让他放下凶器的命令,冲向手无寸铁的男子,5名警察开枪射击。

诺曼说,哥伦布市警方的行动“挽救了一个人的生命”。

枪击事件发生在距共和党全国代表大会会场约1.6公里的一个公园里。哥伦布市警察局、密尔沃基市长办公厅、共和党全国代表大会联合指挥中心等部门发言人均表示,没有任何迹象表明这起事件与共和党全国代表大会有关。

军事

以军空袭加沙地带 致死至少48人

据新华社电 上周重启的加沙地带停火谈判已持续约一周时间,但以色列军队对加沙地带的攻势不减,16日空袭加沙北部、中部、南部多处区域,共计导致至少48人死亡,数十人受伤。巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)指责以色列试图通过加大攻势阻挠停火谈判达成协议。

法新社援引加沙地带民防部门官员穆罕默德·穆盖尔的话报道,以军16日在不到一小时内,空袭加沙地带中部努赛赖特难民营、南部马瓦西、北部拜特拉希亚,导致努赛赖特难民营一所学校25人死亡,马瓦西18人死亡、25人受伤,拜特拉希亚5人死亡。

据哈马斯媒体办公室的声明,16日遭空袭的学校由联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处(近东救济工程处)运营。

努赛赖特难民营有10多所近东救济工程处学校,容纳了超过8万名流离失所的难民。

姆巴佩为何不参加家门口的奥运会

北京时间7月27日(下周六)
凌晨1:30,2024年巴黎奥运会的开幕式即将在塞纳河上举行。不过,一如既往,足球、橄榄球、射箭和手球等项目会提前开赛。尽管男子足球是奥运会中最弱势的项目,但最早开赛的就是男子足球。北京时间下周三(7月24日)晚上9:00,巴黎王子公园球场就将打响奥运首战,对阵双方分别是乌兹别克斯坦队和西班牙队。

■新快报记者 王敌

从1992年起 男足参赛年龄限制为U23

作为世界第一运动,足球是奥运会的初始项目之一。在世界杯足球赛尚未举办之前,奥运会足球赛就是世界上最高水平的足球赛事。这也就是为什么只拿过两届世界杯冠军的乌拉圭队胸前有4颗星的原因——乌拉圭足协把1924年和1928年两届奥运会的冠军也算进去了——表示自己是四次世界冠军。

自从世界杯于1930年创办以来,国际足联和国际奥委会就针对奥运会足球赛不断进行调整。为了保证世界杯的影响力,奥运会在男足方面不断止步。先是要求不能使用参加过世界杯的球员,后是要求不能使用职业球员,从1992年巴塞罗那奥运会开始就把男足的参赛年龄限制在23岁以下。尽管1996年亚特兰大奥运会上,又把规则调整为允许每个队报名3个超龄球员,但奥运会足球赛是青年组别赛事的定位就此确定。



■7月16日,皇马主席弗洛伦蒂诺(右)与姆巴佩在亮相仪式上合影。 新华社发

奥运会足球赛是国际奥委会旗下赛事,并不在国际足联的赛事序列当中。因此,俱乐部有权利拒绝旗下球员参加奥运会,比如刚刚转会西甲豪门皇家马德里的姆巴佩。皇马高层明确表示,姆巴佩只能在欧洲杯和奥运会中二选其一——参加欧洲杯就不能参加奥运会。即便姆巴佩以后还有机会以超龄球员身份参加奥运会,但错过在故乡巴黎所举办的奥运会,姆巴佩也只能深表遗憾。

打完美洲杯 阿尔瓦雷斯要参加奥运会

姆巴佩不参加巴黎奥运会,不代表没有球员参加完欧洲杯之后再去参加奥运会的。比如2004年的C罗,参加完在本土举办的葡萄牙欧洲杯之后,C罗马不停地去葡萄牙奥队报到,参加雅典奥运会。

参加了今年欧洲杯又要参加奥运会的,只有乌克兰后卫塔洛维埃罗夫和西班牙中场费尔明,两人在

欧洲杯上都只出场了几分钟,算是边缘球员。不过,阿根廷国奥队中有三名参加了美洲杯的球员,分别是前锋阿尔瓦雷斯、后卫奥塔门迪和守门员鲁利,在随队拿到美洲杯冠军后,他们还要为阿根廷国奥队征战。

对已经几乎拿到职业生涯大满贯的阿尔瓦雷斯来说,奥运会冠军几乎就是一个仅有一次争夺的机会,阿尔瓦雷斯在接受采访时表示,他的目标就是争取拿到奥运会金牌。“里克尔梅、特维斯、梅西都有奥运会金牌,我很荣幸得到了去争取奥运会金牌的机会,感谢曼城俱乐部同意我参加奥运会。”阿尔瓦雷斯说。

尽管没有姆巴佩,但作为东道主,法国国奥队是头号夺冠热门。法国国奥队主帅亨利表示,姆巴佩不能参赛很可惜,但球队仍然有非常强大的前锋,比如拉卡泽特。“我们会争取把冠军留在法国,就像我们在1998年世界杯时做的那样。”亨利说。

巴黎市长塞纳河游泳迎奥运

据新华社电 距离巴黎奥运会开幕不到十天,巴黎市长伊达尔戈17日在塞纳河游泳,向外界展示几年来的河水净化成效。

本届奥运会开幕式及部分竞赛项目将在塞纳河举行。巴黎市长亲身“试水”,就是要表明塞纳河水质

已达到竞赛要求的清洁标准。当日和伊达尔戈一起“畅游”的,还有巴黎奥组委主席埃斯坦盖等。

伊达尔戈当天对媒体说,奥运会是塞纳河净化工程的“加速器”,奥运过后,人们可以继续在塞纳河游泳,清洁的河水也保护了海洋,将

造福后代。

据法国媒体报道,巴黎市政府4日发布的塞纳河水质检测报告显示,塞纳河奥运游泳赛段的大肠杆菌、肠球菌水平在连续四天的晴朗天气后已降至世界泳联要求的公开水域赛事标准。